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Vragen van de leden Kerstens en Marcouch (beiden PvdA) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie over de hoge salarissen van de top bij de politie 
(ingezonden 28 januari 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving over het inkomen van een deel 
van de top bij de politie naar aanleiding van een Wob-verzoek en de 
constatering dat 20 hoge politiefunctionarissen meer verdienen dan een 
Minister?1 

Vraag 2
Herinnert u zich dat dezelfde discussie speelde in 2013 en dat de toenmalige 
Minister van Veiligheid en Justitie een beroep deed op deze groep politie-
functionarissen om een deel van hun salaris in te leveren?2 Zo ja, hoeveel 
politiefunctionarissen verdienen nu nog steeds meer dan een Minister? 

Vraag 3
Hoeveel van deze 20 topfunctionarissen zijn het afgelopen jaar in dienst 
getreden bij de politie? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden heeft u om het inkomen van deze 20 hoge politie-
functionarissen te verlagen tot de huidige wettelijke norm? 

Vraag 5
Als er geen mogelijkheden zijn om het inkomen te verlagen, bent u dan 
bereid om – net als u voorganger – met deze hoge politiefunctionarissen te 
praten en een beroep op hen te doen een deel van hun salaris in te leveren? 
Zo nee waarom niet? Zo ja, wanneer gaat u dat doen en wilt u de uitkomst 
van die gesprekken met de Kamer delen tijdens het Algemeen overleg over 
politie? 

1 http://www.volkskrant.nl/binnenland/-politietop-verdient-meer-dan-minister~a4233011/
2 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/13-politiechefs-verdienen-meer-dan-minister
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Vraag 6
Hoe beoordeelt u het feit dat de top een verhoging van het inkomen heeft 
gekregen in 2014, terwijl de «gewone» politieagent toen al enige tijd op de 
0-lijn stond? Kunt u het antwoord toelichten? 

Vraag 7
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden vóór het Algemeen overleg 
over politie voorzien op 10 februari 2016?
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